
３ 二部制での実施について 

  

 

改善案 

・三部制 

・マナーが悪い人が多く、最前列で立ったまま、しかも場所を交代してくれないなど、今年は自分

の子供の演技を観にくかった（観れなかった）。なので、三部制がありがたい。 

・２部制にするなら低学年と高学年で分けた方がいいのかなと思いました 

・去年の二部生の方がみやすかった。人が多すぎて見つけるのが大変でした。 

・二部制でなく、三部制にしてほしい   ・去年の３部の方が子ども探しやすかった。 

・■各組代表が出場する全学年参加型の競技も見たい■２部制だと時間が短く授業参観の様 

・やはり人数が多すぎて三部制の方が見やすいかなと思います。 

・三部制より人口が増え観覧しづらい 以前のままの三部制のほうが良かった 

・観覧者が多く、自分の子どもの学年になっても良く見えなかったので、去年のように三部制に 

してもらえると、人が少なくて助かります。 

・競技が少ない 

・２部制はよかったのですが、始まりが早くて、下の子の送迎の関係で遅れての参加になって 

しまった 

・二部生は良いのですが、開催曜日に関して、検討を依頼します。金曜日にして欲しいです。 

・午前.午後の部分け、各３時間程度確保する。 

・撤廃して従来の全学年一斉開催を希望します。 

・運動会でしかできない全学年力を合わせる競技を、そろそろ再会しても良いのではないのか？ 

と思う。(二部生無し) が、そもそも親のアンケートよりも、子供達、先生のアンケートを重視

して決めていただきたい。 学生全員参加する為に平日実施 は分かるが 土日開催しない理由と

して習い事で運動会に参加出来ない子がいるから の理由は理解出来ない。  

なぜ、自主的に行っている子達の都合に合わせる必要があるのか  

その辺りも、子供達の声を聞いて答えを出して欲しい。  

・全学年での競技してこそ運動会と感じる 

・あまりにも巻き巻きすぎて、感動する暇もなかった。 なぜ２部制だったのか。  

こちらがお聞きしたい。 

・全学年で実施 

・スペース的に全学年一斉開催はやはり難しいのだろうか？各学年、種目を減らしても良い、１日 

がかりで構わないので全学年一斉開催が良い。 

・祖父母まで来るようになったので、人数が多すぎて子供が見えづらい。三学年いると子供が 



見つけにくい。三部制に戻してほしい。 

・難しいと思いますが、全学年一斉開催が本来は望ましいかなと思います。 

・三部制から二部制になったことで競技数が増えたり種目自体が改善されるかと期待しましたが、

結局３種目のままだったのと毎年代わり映えしない同じ競技(大玉転がしは撮影に不向きなうえ

もう見飽きました)しかやらない上に生徒の人数が増えた分我が子を見つけづらくなっただけで

メリットを感じませんでした。 

・３部制にする 

・全学年合同を希望します。 1学年の親なので、三部制の頃は分かりませんが、保護者観覧も、 

競技を行っている学年の保護者の方を前へというマナーが、随所に見られ、これなら全学年でも

問題ない様に感じました。 

・一部 

・出来たら全体でやって欲しい。もし２部制にするなら最終学年の６年生を後半にするべきだと 

思います。 

・徒競走時、ゴールする前にスタートの合図を鳴らすなど次から次へと忙しなくただ早くこなす 

だけの運動会になったと感じます。２部制はそのままで午前と午後に分けるよう改善を希望しま

す。また子供達も疲れ切っているので週なか日の開催ではなく、平日にやりたいなら金曜日開催

もしくはゆとりをもって土曜日開催を希望します。 

・該当学年では無い保護者は後ろに下がるようアナウンスしてくれていましたが下がってくれな

い保護者の方も多く、自分の子供の競技が見えない場面もありました。２部制にするには保護者

数が多すぎて適していないのではと思います。 

・人数が多すぎて我が子が見れなかった 

・人数も多いし二部制は良いと思いますが、三部制などの導入をお願いします。  

徒競走についてですが、走者の名前も呼ばれない、前の組がゴールする前に次の組がスタート 

していました。時短が過ぎます。 

玉入れについても、数を数えるのが醍醐味なのに、ただ集計結果を発表しただけでした。 

時短が過ぎます。それであれば三部制などを導入し、時間に余裕のある進行をお願いします。 

・１学年の人数がとても多く、自分の子供がどこにいるのか分からなかった。上の学年と一緒に 

行事をやる機会もとても大切だと思うので、もし可能なら１～６年の縦割りで３クラスずつ 

２日に分けてやるなどして欲しい。 

・全学年 

・他の学年が見られることはよかったと思っていますが、やはり人が多くて見づらいと思うことも 

多かったです。 

・全学年対抗リレー等、運動会らしい、体育の授業を超えた競技を入れて欲しい 

・三部制の方が保護者と生徒の数が少なくて見やすいし写真等も撮りやすかった。 

・以前と同じように３部制の方が良い 

・少し運動会の流れが早く感じるので、午前だけではなくお昼にも全校生徒で集まれるチーム戦を

行ってもよいように思います。 

・人が多すぎて全然見えなかった。大規模学校なので、去年と同じく、３部制にして欲しい。 

・三部制のほうが保護者も少なくて子どもたちが見やすい 

・午前中で全学年やるのは無理があるのでは？徒競走はゴールもしてないのに次が走り出して 

いたり、早送りをみているような気持ちでした。  

・すべての展開が早すぎて、自分の子を見つけられずに終わった保護者は多いと思います。 



私の周りもみなさん見つけられなかったと言っている方が多かったです。  

・もう少しゆったり、お昼を挟んで午後もやるとか、３部制とかでもいいと思います。  

・人が多い。平日開催ではなく土日開催にしてほしい。 

知り合いで守谷、つくばの小学校では土日開催が多かった 

・児童数が多く、その分保護者も多いため、学年別に実施した方がよいと思います。 

児童は他の学年を応援するのも良いと思いますが、保護者は自分の子どもの学年しか見られない 

ようにしたら良いと思います。 

・現５年生から下はコロナ禍での入学生で今まで全学年での運動会を一度も経験してないので、 

来年の最後の年は全学年での開催をお願いしたいです。 

人数が多くて見れないなど様々な意見があると思います。 

が、そういったものも含めそれでこそ運動会な気がします。 

子供の為の運動会であって親の為の運動会ではないです。 

そうゆう時でしか味わえない臨場感、雰囲気を経験させてあげたいです。 

・親族も呼べるようになったことと、３学年一緒になったことで観覧者が多過ぎてとても見づら 

かった。今後も３部制にするか、観覧者を保護者のみに限定するかを検討してほしい 

・やっぱり三部制の方が人が少ないので見やすいと思った 

・二部制なら、１日使ってやって欲しい 

・なぜ平日開催なのでしょうか？明確な説明を保護者にも下さい。 

もちろん平日休みの保護者の方々もいらっしゃるかと思いますが、週末の方が調整つく方の方が

圧倒的に多いはずです、子供達も見て欲しいだろうし、保護者も見たいと思います。 

延期になった場合も平日だと休みにくい方が多いと思います。検討お願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


